L’imparfait de l’indicatif
· Verbes en –AR → habl–aba; -abas, -aba, -ábamos, -abais, -aban (je parlais)
· Verbes en –IR/-ER → Com –ía, -ías,  -ía, -íamos, -íais, -ían ; Viv –ía, -ías, -ía, -íamos, -íais, -ían.

+ 3 irréguliers: 

	SER

Era (j’étais)
eras

era

éramos

erais

eran

	IR (aller)
Iba (j’allais)
ibas

iba

íbamos

ibais

iban
	VER (voir)
Veía (je voyais)
veías

veía

veíamos

veíais

veían


Exercices d’application
1. Mettre les verbes suivants à l’imparfait de l’indicatif à la même personne

a) Anda 




f) Estamos

b) Encontráis



g) Es

c) Dicen




h) Tenemos 

d) Hay




i) Sentimos 

j) Tengo
2. Reconstituer le texte suivant en mettant les verbes entre parenthèses à l’imparfait de l’indicatif

El cielo (estar) ………………………….. claro aquel día. Las flores del campo (empezar) ………………………. a salir de la tierra y los pájaros (volar) ………………………. entre las nubes. Por las calles (haber) ………………………. mucha gente. Las abuelas (ir) …………………………. a tomar vasos en la cafetería. Yo (ser) …………………….. muy pequeño y (ir) …………………… con mi abuela. Yo (tomar) ……………………. siempre un coca cola. Todos (estar) ………………………….. contentos de poder salir de paseo.
